

## Hilesz Farm Kft.

### a mezőgazdaság szolgálatában

Szarvastól 3 km-re, Sírátóban, az Orosházi út mellett található a Hilesz Farm Kft. A céget 1993-ban két család alapította. A kft. ügyvezetője Lestyán G. Pál, aki szívesen fogad bennünket a telephely irodájában.

*Mivel foglalkozik a Hilesz Farm Kft.?*

Cégünk mezőgazdasági tevékenységet folytat. Buzát, csemegekukoricát, hibridkukoricát, olajmagot, fénymagot, napraforgót, lucernavetőmagot, fűmagot, zöldborsót, paradicsomot termeszt. A terület 40 %-án vetőmagot állítunk elő.

*Mekkora területen gazdálkodnak?*

600 hektár bérelt földterülettel rendelkezünk. Gépi kapacitásunk lehetővé teszi a mezőgazdasági szolgáltatást is, mely a talajműveléstől a betakarításig, illetve a termés értékesítéséig terjed.

*Mennyi a cég bevétele?*

2002. évben - 230 millió Ft; 2003. évben 192 millió Ft volt a bevételünk.

*Hány dolgozója van a cégnek?*

A cégnél 12 fő dolgozik, ebből 2 vezető.

Ezután az Ügyvezető Úr végigkálauzol bennünket a telephelyen. A gépműhelyhez érkeztünk.

*Milyen gépekkel rendelkezik a cég?*

Két John Deere és 2 Rába

taraktorunk, 6 MTZ-nk, 5 db traktorunk, 2 vetőgépünk, 3 CLAAS dominátor kombajnunk, 1 db önjáró permetezőgépünk, 2 db öntözőberendezésünk van. Az egyik kombajnban 10000 üzemóra van.

*Mit csinálnak az emberek a gépműhely mögött?*

Itt EU szabvány szerinti üzemanyag tároló épül. Osztálytársunk, Timi Sírátóban lakik, így 1999-től 2002-ig édesapjával minden évben megnezhette a szarvasi szántóversenyt, melyet a Kft. földjén tartottak. Tavaly miért maradt el a verseny?

A megemlékezést a TSF Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Kara szervezte, hogy a régió talajművelőinek tevékenységét szakmai vetélkedőt. Sajnos szponzorok hiánya miatt nem rendezték meg 2003-ban a versenyt.

A mi cégünk dolgozói is részt vettek a szántóversenyen, mindig elértünk helyezést. A legfiatalabb versenyző díjat ifj. Hidas György vehette át.

*Az Európai Unióba lépés hogyan érinti a mezőgazdasági cégeket?*

Biztos termelési lehetőséget, piacot, jó árat, fizetőképes keresletet remélünk, és természetesen nagyobb támogatást, hogy a további fejlesztési elképzelésünket meg tudjuk valósítani.

*A Körös Televízióból értesültünk, hogy Csabacsüd Önkormányzatának harmadik legnagyobb adófizetői Önök.*

Csabacsüd történetében először állófogadással egybekötött találkozón köszöntötték az Önkormányzat vezetőit a település legnagyobb iparüzési adófizetőit. Támogatjuk az iskolai alapítványokat, a csabacsüdi labdarúgó csapatot és minden év májusában megrendezett majálisot.

*Hogyan zárták a 2003-as évet?*

Sajnos az aszály miatt nem tudtuk eredményes évet zárni. De ez elmondható a környékbeli mezőgazdasági tevékenységet folytató cégekről, östermelőkről is. Ennek ellenére bizakodva nézünk az idei év elé!

*A tavalyinál jobb időjárást, gazdag termést kívánunk. Köszönjük a beszélgetést.*

Készítette az "Ismerjük meg városunkat" csapata (Ötödik helyezett dolgozat, a zsűri 19,75 ponttal jutalmazta a munkát)

nagykereskedésekbe.

*Évente hány mázsza haleledelt adnak el?*

200-300 mázsát adunk el.

*Szoktak-e horgászversenyt rendezni?*

Igen. Az Alfa Kupát minden évben László nap környékén rendezük meg Békéscsentedráson.

*Terveznek-e újabb beruházást?*

Tervezünk, a tőkehűsok feldolgozását. Nagyon fontosnak tartjuk a gépkocsipark fiatalítását.

*Milyen terveik vannak az Unióba lépés után?*

Lényeges a jelenléti piacok megtartása és bővítése.

*Köszönjük a szíves fogadtatást, jó étvágygal fogjuk elfogyasztani a kapott termékeket.*

Készítette a "Háttérrel" című dolgozat, a zsűri 17,25 ponttal jutalmazta a munkát)

*Hová szállítják a haleledelt, a környező horgászoltokba,*

## Riport a Rádió-1 vezetőjével

Csapatunk a Szarvasi Nebulók csapata a városban nagy népszerűségnek örvendő Rádió-1 szerkesztőségébe látogatott el, ahol Bukovinszky Béla ügyvezető igazgatóval készítettünk riportot, aki készséggel állt rendelkezésünkre.

*Sz.N.: Mikor alapították a Rádió-1-et?*

B.B.: 1977-ben Budapesten indult útjára.

*Sz.N.: Hány állomása van jelenleg a Rádió-1-nek?*

B.B.: Egy országos rádióhálózat, ami 13 helyen működik, az ország 70 %-át fedi le műsorral. A meglévő állomásokon túl komoly tárgyalások folynak több megyeszékhellyel is.

*Sz.N.: A megyében hol lehet még hallgatni a műsört?*

B.B.: A megyében Szarvason kívül Orosházán, Szeghalmon, Békéscsabán és Gyulán van stúdió.

*Sz.N.: Mióta lehet Szarvason is hallgatni ezt a csatornát?*

B.B.: Városunkban immár 2 éve, 2002. óta működik.

*Sz.N.: Vajon más országokban is működik ez a hálózat?*

B.B.: Rádióink nemzetközi viszonylatban is nagy kiterjedésű, hiszen 15 országban működik:

Hollandiában, Luxemburgban, a központ pedig Franciaországban van.

*Sz.N.: Hogyan történik a zenei anyag beszerzése?*

B.B.: Budapesten van egy olyan szerkesztő csoport, akik az igények alapján állítják össze a zenei anyagot. Ezek a zenék természetesen a rádióink jellegének, arculatának megfelelőek. Elsősorban mi a 15-35 éves korszatálnak sugározzuk a műsorunkat. A zenei anyagot ingyen kapjuk, de a dalok szerzői jogdíjait ki kell fizetnünk.

*Sz.N.: Milyen rendezvényeken találkozhatunk a rádióval?*

B.B.: Szívesen tudósítunk a város és környékének rangos eseményeiről. Emellett különböző rendezvényeket is támogatunk, így például az Olimpiai Ötpróbát.

*Sz.N.: Mit kell tudni a rádió stábjáról?*

## Autókereskedés Szarvason

Látogatást tettünk az Suzuki Aurócentrum Kft.-nél. Beszélgetésre kértük fel a cég egyik tulajdonosát, Bertók Lászlót, aki örömmel válaszolt minden kérdésünkre.

*Mikor alapították a céget?*

1992-ben alakult, először mint autóbolt.

*Kik a cég tulajdonosai?*

Bertók Mihály és Bertók László.

*Mivel foglalkoznak?*

Autó alakatrész értékesítés, új- és használt gépkocsik eladása, szerviz szolgáltatás, eredetiség vizsgálat, gépjármű kölcsönzés és vizsgáztatás.

*E sokszínű tevékenység el látására hány dolgozót alkalmaznak?*

15-20 főt foglalkoztatunk.

*Milyen a cégük munkahelyi légköre?*

Feszített munkaidő ellenére jó a hangulat, szabadidőben barátságok születnek.

*Mit tartanak fontosnak a vevőkör megrtartása, illetve bővítése érdekében?*

Folyamatos ügyfélkapcsolatot és udvarias kiszolgálást.

*Milyen feltételekkel lehet vásárolni?*

10 % előleg befizetése mellett már elvihető az autó.

*Miért ajánlják ezt az autómárkát?*

Azért, mert gazdaságos az

üzemeltetése, megbízható, magyar pénztárcához mérhető, versenyképes az ára. Fontos a magyar piaci érték megtartása.

*Melyek a legkeresettebb típusok?*

WagonR+ és Ignis.

*Milyen típusokat ajánlanak a turistáknak?*

A négykerék meghajtású Grand Viterát.

*Milyen típusú a legrégebbi autó?*

A Maruti volt az első, de már megszűnt.

*Milyen típust ajánlanak a családoknak?*

Alto, Liana, Ignis.

*Mennyi időn belül elégtit ki a vásárlók igényeit?*

Atlagteljesítés egy-két nap, 1-2 hét.

*Melyik bankkal állnak üzleti kapcsolatban?*

Nálunk az ügyfél dönt a bankról pl. K&H, Merkantil...

*Előfordult-e már, hogy az ügyfelek utólag panasszal fordultak Önökhöz?*

Igen, de mindig megoldottunk a felmerülő problémát és a hibákat orvosoltuk, és ta-

nultunk is belőle.

*Melyik évszabban vásárolják a legtöbb autót?*

Őszi akció, tavasz, nyár és évvége.

*Egy évben körülbelül hány autót adnak el?*

Erre sajnos nem adhatunk választ titoktartási kötelezettség miatt.

*Mi befolyásolja a gépkocsik árát?*

A szín és a felszereltség.

*Hogyan fog működni a cég az Európai Unióba való csatlakozás után?*

Jobban megfelelünk az ISO szabványoknak.

*Csatlakozás után változhatnak-e az árak?*

A Suzuki Rt. bizik az árcsökkentésben, lehet rá esélyünk.

*Önöknek re-e saját Suzuki személygépkocsijuk?*

Igen, a Suzuki el is várja a forgalmazóktól.

*Gondoltak-e a cég bővítésére?*

Folyamatosan bővül a cég.

*Köszönjük, hogy lehetőséget adtak arra, hogy bemutassuk a céget!*

Készítette az „A nyerő 32” csapata (Ötödik helyezett dolgozat, a zsűri 19,75 ponttal jutalmazta a munkát)

## Barex

Megkérdeztünk 10 embert, ebből 3 ismerte a céget. A Barex Gazdasági tanácsadó Kereskedő és Szolgáltató Kft.-t 15 magánszemély alapította 1990. június 30-án. A társaság fennállása óta eredményesen gazdálkodik, vagyona évről-évre nő. 2004. 01. 29-én, mikor mi ott jártunk, 36-an dolgoztak a kft-nél. A társaság alapított egy egyszemélyes kft-t, amely sertésenyésztéssel foglalkozik. Itt 22 fő dolgozik. Székhely: Szarvas, Kossuth u. 18.

A Barex Kft. 5 területen folytat tevékenységet.

1. közúti áruszállítás

2. sertésenyésztés

3. termál hőenergia

4. vegyes ipar - kiskereskedelem - vásártelep (állomásnál)

5. gazdasági tanácsadás

Közúti áruszállítás: A társaság legrégebbi tevékenysége, megalkalusa óta folytatja. A szarvasi székhelyű Gallicoop Pulyka-feldolgozó Rt.-nek végzi a különféle szállításokat. Ez a baromfi-feldolgozó Magyarország egyik legnagyobb pulykafeldolgozója.

E tevékenység keretében a társaság előállat szállítással, takarmány- és tápszállítással, hűszállítással és vegyes áruszállítással foglalkozik. Az áruforgalmazási feladatokat 18 járműszerel-

mélyről tör fel. Csőrendszeren jut el a nagyobb cégekhez, amiket fűt.

Kereskedelmi üzletág: A társaság 1993. óta folytat vegyes iparcikk belkereskedelmi tevékenységet. Vas- és faáru, drót, fólia, növényvédőszer értékesítésével foglalkozik.

Gazdasági tanácsadás: A kft. a természetes cégek felszámolásával is foglalkozik.

A társaságban dolgozó iskolai végzettségei: 3 jogász, 4 közgazdász, agrármérnök, technikusok, joghallgatók, állattenyésztési főiskola. A fizikai dolgozók (gépkocsivezetők, szerek) felvételéhez tehérgépkocsi vezetéshez alkalmas jogosítvány, középsiskola, autószerelői végzettség szükséges.

A felnőtt továbbképzésben is segít a cég, támogatják a dolgozók tanulását.

Atlagkereset 2003-ban: szellemi dolgozók: 171000.- Ft/hó; fizikai dolgozók: 105000.- Ft/hó. 95-97 °C-os és 2700-2900 m

ben kereskedelmi rádióról van szó, ezért sok reklámat közvetítünk, hiszen tulajdonképpen ezekből élünk meg. Míg a Sláger Rádió és a Danubius egyes termékeket reklámoz, mi a termék helyi kpviseletét propagáljuk, azaz helyi cégeket, vállalatokat, vállalkozásokat. Így rádióink viszonylag olcsóbb fenntartású, mint a többi rádió.

*Sz.N.: Milyen további céljaik vannak a jövőre vonatkozóan?*

B.B.: Továbbra is térségi rádióként kívánunk működni. Az ilyen és ehhez hasonló kis rádiók sokkal személyesebb hangú, meberközele, erőszak- és bulvármentes, magas színvonalú műsorokat tudunk sugározni. Célunk a közönség maximális kiszolgálása.

*Sz.N.: Köszönjük, hogy egy kicsit bepillanthattunk a Rádió-1 életébe, további munkájukhoz sok sikert kívánunk!*

Készítette a "Szarvasi Nebulók" csapata (Hetedik helyezett dolgozat, a zsűri 15,75 ponttal jutalmazta a munkát)